

# 省农业农村厅调研组莅临开封市祥符区 指导农产品产地冷藏保鲜设施建设工作

3月14日,省农业农村厅市场与信息化处处长张景莲带领调研组一行3人,莅临开封市祥符区调研指导农产品产地冷藏保鲜设施建设工作。农业农村局副局长李银波,区政府副区长刘伟,区农业农村局局长赵涛局长等陪同。

调研组通过座谈交流、查阅资料、实地查看等方式,深入了解了该区农产品产地冷藏保鲜设施建设进展情况、设施建设质量、运营管理成效等,询问存在的困难和问题,听取有关意见建议,就做好今年项目实施提出意见要求。

调研中,调研组通过查阅资料,看到项目实施县(区)都制订完善了实施方案,成立了工作专班。在项目公告、申报审核公示、帮助建设主体解决用地需求、建设过程监管指导、设施验收等环节手续完备、程序严密、台账清晰,顺利完成了2022年农产品产地冷藏保鲜设施建设任务。对该区项目实施情况给予充分肯定,认为该区建设的冷藏保鲜设施充分发挥了作用,有效解决了生鲜农产品运输“最初一公里”问题,切实推进了农业增效,带动了农民增收,对项目

实施的成效给予肯定。要求区农业农村部门要扎实做好今年的项目储备、项目申报、组织实施等工作,强化工作保障,力争2023年全区农产品产地冷藏保鲜设施建设工作迈上新台阶。

区农业农村局局长赵涛局长表示,该区将在上年度项目实施基础上,认真总结经验,抓好业务培训、项目储备、设施建设等冷藏保鲜设施建设各项工作,进一步提升农产品产地贮藏保鲜和溢价能力,助力农业农村高质量发展。

韩亚楠 段新华

## 通许消防联合市场监管部门 开展消防产品质量专项检查

为进一步规范消防产品市场秩序,严厉打击生产、销售假冒伪劣消防产品的违法行为,及时消除火灾隐患,3月14日,通许县消防救援大队以“3·15”国际消费者权益保护日为契机,在辖区范围内组织集中开展消防产品质量监督检查工作,确保消防产品质量专项执法检查活动取得实效。

大队结合辖区实际情况,在辖区范围内开展消防产品检查专项行动。此次检查重点主要包括:室内外消火栓及消火栓箱、消防水枪、消防水带、消防接口、洒水喷头、灭火器、消防应急标志灯具和消防过滤式自救呼吸器等消防产品。按照消防产品质量技术规范,消防产品的合格证书、市场准入获得情况、性能是否达到国家规定的技术规范,严格控制不合格的消防产品进入市场。对于各单位是否使用不符合市场准入制度的产品、质量不符合强制性国家(行业)标准的产品和国家明令淘汰的产品进行严查严打,坚决杜绝不合格和假冒伪劣消防产品投入使用。

目前,通许县消防救援大队消防产品科普宣传活动也在进行中。

韩亚楠 李沙沙

## 开封顺河消防: 萌娃进红门 感受奇妙消防之旅



为全面推进消防宣传工作,进一步增强学校师生的消防安全意识,全面普及消防知识,3月9日,开封市顺河回族区消防救援

大队迎来辖区莱恩幼儿园一群活泼可爱的“萌娃”,在老师的带领下,学习消防知识,体验消防生活,零距离感受消防。

活动中,消防员结合孩子年龄小、好奇心强、自理能力弱、容易因玩火引起火灾的特点,用生动形象、通俗易懂的语言向大家介绍了消防车辆及器材装备的种类、用途、适用范围、火灾逃生方法、119报警电话的正确拨打,让大家掌握了基本的消防知识和安全逃生的相关知识。小朋友们对种类繁多的消防器材看得目不转睛,并在消

防员的帮助下穿上战斗服,戴上安全头盔,体验了一回“小小消防员”。随后,小朋友们在消防员的带领下参观了队站建设、消防车以及各类消防器材并在参观消防车后纷纷上车乘坐体验。

此次活动全方位、多角度、深层次地让孩子们在寓教于乐中学习消防知识,开阔了视野,丰富了消防常识,进一步增强了“学消防、知消防、懂消防”的意识,达到了“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的目的。

韩亚楠 刘芳/文图

## 开封市祥符区消防救援大队 联合市场监督管理局 开展消防产品质量检查

为严厉打击假冒伪劣消防产品经营销售,规范消防产品市场秩序,3月14日,在“3·15”消费者权益日来临之际,开封市祥符区消防救援大队联合市场监督管理局深入辖区消防器材销售点,共同开展消防产品质量专项检查。

检查过程中,检查人员查看了消防器材销售点的营业执照及消防技术服务机构资质证书等证件,并按照消防产品的市场准入制度和执行标准,对店内正在出售的消防产品进行了逐一检查,查看了灭火器、消防应急照明器材、消防水

带、烟雾报警器等各类消防产品的国家强制性认证证书、产品检验报告及产品合格证书,现场扫码对生产厂家资质进行了核实,对产品关键参数进行了一致性检查;检查人员随机挑取应急照明控制器、消防应急灯进行了现场通电测试;对消防水带、消防水枪的材质进行了检查。在检查的同时,消防检查人员也提醒销售点负责人要树立牢固的消防产品质量意识,切勿贪图便宜,以小失大,并详细讲解了如何辨别假冒伪劣消防产品及如何对生产假冒伪劣消防产品的商家进

行投诉举报,防止假冒伪劣消防产品投入市场。

通过消防产品质量专项检查,进一步净化规范了消防产品市场秩序,为维护广大消费者权益提供了切实的保障。下一步,祥符区消防救援大队将持续开展消防产品打假行动,积极帮助社会单位学习辨别真假消防产品,促进单位做好消防设施器材的维护保养与隐患整治工作,提升经营业主自觉抵制假冒伪劣消防产品的意识,营造更加良好的消防安全环境。

韩亚楠 张佳静

## 开封示范区消防救援大队 开展“3·15”消防产品专项检查

为进一步强化辖区消防产品监管工作,严厉打击消防产品销售和使用过程中的违法行为,净化和规范消防产品市场,3月13日,开封示范区消防救援大队联合多部门工作人员成立消防产品专项检查小组,在辖区范围内开展了“3·15”消防产品打假专项行动。

检查组人员深入辖区消防安全重点单位,对消防产品使用情况进行了全面检查。在检查过程

中,检查人员仔细对照消防产品相关的质量检验报告、合格证书、产品型式认可证书等资料,对灭火器、应急照明灯、疏散指示标志、消防水枪、消防水带、室内消火栓等消防产品进行细致的检查,对于安装、使用假冒伪劣和不合格消防产品的场所,执法监督人员坚决予以责令限期整改,更换合格消防产品。同时,检查组提醒消防产品销售单位:消防产品是人命关天的大事,消防产品

经销商务必要引起高度重视,在经营活动中一定要严把质量关,提高对消防产品的质量意识,严禁销售伪劣产品。

通过开展此项行动,进一步提高了人民群众关注消防产品质量,抵制假冒伪劣、不合格消防产品的自觉性和主动性,引导和推动社会增强消防产品质量意识,改善了消防产品市场秩序,切实提高了社会防控火灾水平。

王汝龙 李楠

## 国网通许县供电公司 开展“一把手走流程”活动

□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉  
通讯员 游岩岩 郭思琦

为持续提升电力营商环境,打通供电服务“最后一公里”,3月13日,国网通许县供电公司总经理陈彦伟前往通许县政务服务大厅“水电气通讯”窗口开展“一把手”走流程活动。

“亲身办”体验中,陈彦伟作为居民新装用户,向工作人员详细咨询了申请资料、办电环节、受理时限等业务相关内容,并在工作人员指导下线上体验“刷脸办电”,成功调取产权信息。随后,陈彦伟进入柜台内“坐窗走流程”,接待企业客户报装咨询,为客户详细讲解企业新装“一证办电”操作流程,在办理过程中认真听取办事群众与工作人员的意见建议,解答客户办电疑问。同时,查阅近期窗口受理工单,电话回访客户业务办理情况,对办电满意度进行抽样调查。

活动结束后,陈彦伟对窗口工作人员办事效率和服务态度表示肯定。他表示,要以“不打招呼”的方式常态化开展“一把手”走流程换位体验活动,通过角色转换,切实体验办电过程和感受,深挖客户需求,持续提升供电服务水平,让企业与客户切实感受到“获得电力”改革带来的各项便利。

## 声明

○河南中平物业管理有限公司公章(4103150049286)丢失,特此声明。

○洛阳火火火商贸有限公司(统一社会信用代码:91410305MA9FUNYT7N)经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。